SPIN1

Mlarlo Virsel

1.NALOGA

Za elektron v magnetnem polju, ki kaZe v smen z, ob casu =0 1zmenmoe 5,= ¥ k.
Diolotite pricakovane vrednosts 5y, 5y 10 55 ob kasnejiih Casthl

2.RESITEV
Ilagnetno polie kaZe v smen o8t =
E=(00B,

Zaptiimo del Hariltonowe funkeye, ki opife interakcijo £ maghetnitn poljerm:

H=-p B
. Hy =
pm = 'g?
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Hp

H=¢ .

55,
sB=g 5 B
Lastm funkcipt operatorja i, sta | T} i1 {l|

Operator Sy dehye na lastnt fiankeci na sleded nadin

i
sliy=211
i
sy=-218
Zatetno stanje zapddemo kot
) =alth+ 5] 1)

Welja tuds:

519)=% 1)

Eer velja:

Su=ScHiSy
S =8 -8,
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Lahlo 1rrarmmoe:
e o =
2

S+'S—
=Ty

spotnnimo se, kako delujeta operatorja 54 5.

S| Th=0
2| h=x1)
ALESEY
s|b=0

Zday lahko delodime neznana koeficienta:

1 1 A i i A i
g |#h= E.:s++s_)|iaﬁf}= E(s++s_;n:¢:.-,| n+ 4 = E,E,.’|*r}+¢:.-,§|\|,}=E|iaﬁf}= Et:.-,| T}+E,8|l}

= a=4

£ notmalizacijo fe zares tzratunamo koeficienta:

lwy=1=a’1+{p (n+[th=24" = “2%
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Eontno lahlko zapié’ema zatetno valownoe funkcijo:

v)=— il

sedag lahlkco taleo) napifemo Casowm razvo] te fiunkcye.
E

N - AU T
[#(e)) = IIT} tsl e = e+ e

Pri Eemer zo:
B B gigh
2 a

Et=g
Poglejmo si delovanie Sy na valovno funlecijo:

)= gl el

Zdaj lahko tzratunamoe pritakovano vrednost Sy
@J=&ﬁﬂ&@ﬁﬁ=gﬂmm+uh“)dﬂem49ﬁ5=guﬂ=u

Tzratunajmeo ie prifakovan wrednost Sxm Sy

R —<S+};- ) = % (et 4 g4ty = gl::c-s 2ot
188D B iy _ B
(b:,')_ o —4i{E: -E }—Esm Zent

Widimo da spin krof w ravnin 3ty s frelovenco, i ustreza raglili eneroy) med lastruma stanjema.
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